Terminale Rappels de Premiere + Vecteurs de [’espace : relation de
MM d pp y4
( angeard) Chasles, colinéarite, coplanarité, bases de l’espace

- Calculatrices autorisées
- Durée : 45 min

Observations :

Exercice 1 :
On se place dans le plan, muni d’un repére orthogonal (O ;7, ))
OnaA(-7:3),B(4;-2) et C(5;1)

1) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB) en détaillant.
2) Déterminer une équation cartésienne de la droite (d) telle que (d) // (AB) et le point C est situé
sur (d)

Exercice 2 : Résoudre le systéme suivant par la méthode de votre choix :
3x + 2y =2
17
—X—=5y=——

Exercice 3 : On se place dans I’espace

On considére le cube ABCDEFGH suivant :

o- .

On définit les points suivants :

I est le milieu du segment [GD] et J est tel que : _DT = %51_5

1) Pourquoi peut-on affirmer que (5_1-7, DC, m) est une base de I’espace ? Justifier
2) Montrerquer=§ﬁ+ %56— %Z)_Z
3) Montrer que Al = —DA + %E_I-_i +% DC

4) Montrer que les points A, I et J sont alignés.



